

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

28.07.20	1898	
	<u></u>	
	Об отказе в подготовке предложений о внесении изменений	i ¬
	в генеральный план городского округа город Выкса	
	Нижегородской области	

В соответствии со статьей 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации, на основании протокола заседания Комиссии по подготовке правил землепользования и застройки городского округа город Выкса Нижегородской области и иным вопросам землепользования и застройки городского округа город Выкса Нижегородской области от 1 июля 2021 года № 44 администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

Отказать в подготовке предложений о внесении изменений в генеральный план городского округа город Выкса Нижегородской области, утвержденный решением Совета депутатов городского округа город Выкса Нижегородской области от 17 декабря 2013 года № 87 (далее — генеральный план городского округа город Выкса) в части изменения функциональной зоны «луга, сенокосы, пастбища» в границах части земельного участка с кадастровым номером 52:53:0030408:294 на зону «территория садоводческих и дачных объединений».

Глава местного самоуправления

В.В.Кочетков